Beste <>,

Namens Samhealth zijn wij op zoek naar patiënten met Duchenne of hun mantelzorgers die hun mening willen delen over de beschikbaarheid en de kosten van medicijnen in de gezondheidszorg. 

In Nederland wordt op dit moment gewerkt aan nieuwe richtlijnen over hoe medicijnen worden beoordeeld en vergoed. Daarbij wordt er door verschillende partijen bekeken welke keuzes verantwoord zijn in het vergoeden van medicijnen: bijvoorbeeld over de prijs, de werking en hoe snel een nieuw medicijn beschikbaar moet zijn voor patiënten. 

We vinden het belangrijk dat ook patiënten en hun naasten hierover hun mening kunnen geven. Met uw antwoorden zorgen we ervoor dat het perspectief van patiënten ook wordt verteld wanneer er belangrijke beslissingen over vergoeding van medicijnen worden genomen.  

Daarom willen we graag een aantal mensen spreken in de vorm van een interview. Het gesprek duurt ongeveer 1 uur. U kunt zelf een datum en locatie aangeven, bijvoorbeeld thuis of een andere plek die voor u prettig is. Het is ook mogelijk om een online gesprek te houden als dat uw voorkeur heeft. 

Deelname aan dit onderzoek is volledig vrijwillig, en alle gegevens worden geanonimiseerd. Wij gaan altijd vertrouwelijk om met de informatie die u ons geeft. U zou ons erg helpen met het delen van uw ervaring en het geven van uw mening.

Als u interesse heeft om deel te nemen aan een interview, dan kunt u zich aanmelden via deze link. Mocht u vragen hebben over deelname, kunt u contact met ons opnemen via rosalie@samhealth.nl of telefonisch op +31 6 22 37 89 40.

Met vriendelijke groeten, 

Namens Samhealth 
Kirsty Verheggen & Rosalie van Miltenburg

